4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 C

2 maximumscore 1
de hogere temperaturen / de klimaatopwarming / het versterkt
broeikaseffect

3 maximumscore 2

* De juiste oorzaak is: Nederland ligt lager dan veel andere landen. / Het
westen van Nederland ligt onder NAP 1

* Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 1
— dijken aanleggen/verhogen
— duinen verhogen en versterken / zandsuppletie
— Huizen op palen bouwen. / Drijvende huizen bouwen.
— In hogere delen van Nederland gaan wonen.

4 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

5 maximumscore 2
+ De aanlandige wind heeft in de zomer een verkoelend effect / een
matigende invloed 1
+ De neerslagkans in Santander neemt toe, doordat de aanlandige wind
tegen het gebergte moet opstijgen / doordat Santander aan de loefzijde
van het gebergte ligt / doordat er vochtige lucht vanaf zee wordt
aangevoerd 1

6 maximumscore 2

1 = groter
2 = hogere
3 = minder

4 = afgegeven

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 2
* Het mediterrane klimaat heeft een droge zomer 1
* Juiste verklaringen zijn: 1
— het verschil in luchtdruk tussen juni en december / het
hogedrukgebied boven Spanje in juni en het lagedrukgebied boven
Spanje in december
— de overheersend dalende lucht in juni en de overheersend
stijgende lucht in december

8 maximumscore 2

1 = kleiner
2 = koude
3 = laag
4 = aflandige
indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
9 D
10 C

11 maximumscore 1
De taiga verschuift naar het noorden omdat het daar warmer wordt /
omdat het groeiseizoen daar dan lang genoeg is om er naaldbomen te
laten groeien.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

12 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de elektriciteit voor deze auto’s

(groten)deels wordt opgewekt met behulp van fossiele brandstoffen.

13 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

GT-0131-a-18-1-c 6 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 2
* De baan van orkaan Matthew ging niet over Florida / ging grotendeels
over zee (en orkaan Hermine ging wel over Florida) 1
* De baan van een orkaan is nooit precies te voorspellen. / In het
Caribisch gebied waren wel veel doden gevallen / had de orkaan grote
schade aangericht 1

Water
15 F
16 A
17 D
18 A

19 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Arnhem bij hoogwater minder
wateroverlast zal ondervinden.

20 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:
— oppompen van water / grondwateronttrekking
— drainage
— minder infiltratie / meer afvoer naar het riool (door verstening)

21 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de grondwaterstand in het omliggende
gebied zal dalen doordat water vanuit het omliggende gebied naar het
laagste punt stroomt / naar de polder stroomt.

22 maximumscore 1
X
Uit het argument moet blijken dat de wedstrijd grote verschillen in
watergebruik veroorzaakte / dat het wedstrijdverloop pieken en dalen in het
watergebruik veroorzaakte.

Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.
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